

Soros bude dál škrtit Evropu

zvedavec.news/komentare/2023/09/9768-soros-bude-dal-skrtit-evropu.htm

6.9.2023 Komentáře Témata: Nevládní organizace 734 slov

Britský list Politico zveřejnil 31. srpna článek Alexandra Sorose, syna George Sorose, který je šéfem Open Society Foundations.

Otevřeně v něm uvedl, že budou i nadále udržovat své sítě na Balkáně a ve východní Evropě. Popřel přitom dřívější zprávy, že jejich nadace přejde do asijských zemí.



Alexander Soros píše: „Obecně řečeno, v Evropě vidíme posun na východ. Válka na Ukrajině bude mít různé důsledky, ale vzestup Polska jako přední ekonomiky z něj nakonec učiní čistého přispěvatele do EU. O budoucnosti odpovědné a demokratické vlády v Evropě se nyní rozhoduje nejen v Paříži a Berlíně, ale také ve Varšavě, Kyjevě a Praze. Proto s tím, jak Nadace OSF (Open Society Foundations) mění svou činnost po celém světě, měníme odpovídajícím způsobem i své priority v Evropě. Ano, znamená to, že upustíme od některých oblastí práce, protože se soustředíme na dnešní výzvy i na ty, kterým budeme čelit zítra. A ano, také výrazně

snížíme počet našich zaměstnanců, abychom zajistili, že více peněz půjde tam, kde je jich nejvíce potřeba. V žádném případě však nejde o ústup.“

Zajímavé je, že úředník maďarské vlády se již dříve vyjádřil skepticky ke zprávám médií o stahování fondu z regionu. Zřejmě se tam dobře naučili modus operandi Sorosových struktur, což vedlo k uzavření Středoevropské univerzity, Sorosem financované soukromé instituce, která prostřednictvím vzdělávání prosazuje liberálně-globalistickou agendu.

Soros ml. píše, že „nemělo by být absolutně žádných pochyb o tom, že budeme i nadále podporovat naši nadaci na Ukrajině. Jsme hrdí na to, že síť skupin občanské společnosti, kterým od roku 2014 pomohla částkou přesahující 250 milionů dolarů, sehrála tak důležitou roli při zajištění udržitelnosti Kyjeva... Kromě toho budeme i nadále podporovat naše nadace v Moldavsku a na západním Balkáně, protože tyto země usilují o členství v EU, o které – v případě Balkánu – se můj otec poprvé zasadil v 90. letech. Členství v EU má zásadní význam pro jednotu a stabilitu celého balkánského regionu, aby bylo možné čelit snahám o obnovení konfliktů, jako například v Bosně a Kosovu, a aby Rusko dostalo šanci. Kromě toho členství v EU posílí evropskou bezpečnost a zabrání vzniku geopolitického vakua. Budeme také pokračovat – a výrazně zintenzivníme – naše úsilí o zajištění rovného zacházení s největší evropskou etnickou menšinou, 12 miliony Romů (kteří žijí převážně ve východní Evropě).“

250 milionů dolarů není v porovnání s vojenskou pomocí USA příliš velká částka. Je však třeba vzít v úvahu, že Nadace Renaissance, kterou na počátku 90. let založila Otevřená společnost na Ukrajině, aktivně podporuje rusofobii na systémové úrovni již třicet let. Sorosovy struktury se navíc podílely na legalizaci drog a prostituce a ospravedlňování sodomie. To vše se nyní na Ukrajině stalo jakousi novou „normou“.

Středoevropská univerzita se nyní přestěhovala do Vídně a spoléhá se na ni jako na centrum vymývání mozků. *„Neopustíme spojení, kteří se staví za demokratická práva tváří v tvář autokratům a potenciálním diktátorům v Evropě nebo ve zbytku světa,“* tvrdí Alexander Soros.

Ačkoli jsou na místě jeho slova, že *„vítězství republikánů ve stylu MAGA v amerických prezidentských volbách v příštím roce by bylo pro EU horší než pro USA. Takový výsledek by ohrozil evropskou jednotu a podkopal pokrok, kterého bylo v reakci na válku na Ukrajině dosaženo na mnoha frontách.“*

V závěru článku uvádí, že Otevřená společnost bude přizpůsobena „tak, aby byla schopna reagovat na jakýkoli možný scénář na obou stranách Atlantiku. Stejně jako můj otec považuji EU za jeden z největších triumfů moderní historie. Spojila země, které téměř zničila civilizace, aby vytvořily společný osud, a pomohla odtrženým bývalým sovětským republikám a satelitům přiblížit se k demokracii. Je však třeba vykonat ještě mnoho práce. A já pevně doufám, že Nadace Open Society ve své pozměněné podobě pomůže evropskému projektu plně naplnit jeho příslib.“

Proč taková závislost na Evropské unii? Protože je strukturována tak, že je snadnější ji řídit zvenčí. Původně tak učinily Spojené státy, ale Sorosové ji využili pro své vlastní účely a vytvořili svou rozsáhlou síť. V Evropském parlamentu je obrovská skupina zkorumpovaných politiků, kteří za Sorosovy peníze agresivně prosazují agendu, kterou chtějí, a pokračují v ničení suverénních institucí národních států. A sporadické pokusy o odpor, jako například v Maďarsku, považuje Soros za poslední překážky v realizaci globalistických myšlenek.

Toto poselství by proto mělo sloužit jako jasný signál skutečně konzervativním silám v Evropě. Je třeba další mobilizace k potlačení aktivních prvků Sorosovy sítě, než bude pozdě.

СОРОСЫ ПРОДОЛЖАТ УДУШЕНИЕ ЕВРОПЫ vyšel na katehon.com 3.9.2023. Překlad v ceně 329 Kč Zvědavec.

Známka 1.2 (hodnotilo 23)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

4 příspěvků

(4 nové)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF